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Előszó

A sportfogadás egyike azon tevékenységeknek, amely a fociedzőhöz hasonlóan egy mindenki által 

értett, tudott szakma, ám valójában igen keveseknek sikerül megmutatniuk vélt vagy valós 

tudásukat. Természetesen, ha olyan könnyű lenne, mint ahogyan legtöbben vélik, akkor nem 

létezne, ugyanis akkor a fogadóirodák számára veszteséges lenne, így az iparág sem lenne 

életképes. Szögezzük is le gyorsan, a sportfogadók 98%-a hosszútávon maximum nullszaldós, 

de inkább deficites. Mi most segítünk, hogy a nyereséges 2%-ba tartozz! Csak olvasd el ezt a 

könyvet!

Napjainkban a fogadási lehetőségek és volumenek hihetetlen rekordokat döntögetnek, szinte nincs 

már olyan szeglete a bolygónak, ahol ne lehetne fogadni. A korábbi szűkös, néhány száz meccses 

kínálat helyett ma már bármelyik bukmékernél több ezer különböző eseményre, több tucat 

különböző módon fogadhatunk, elképesztő szabadságot adva ezzel ötleteinknek és 

elképzeléseinknek. Az iparág fejlődése ráadásul töretlen és közel sincs még az út végénél – erről 

például itt olvashatsz a www.hatharom.com cikkében. Az élő fogadások fejlődése, az új sportágak 

(mint például e-sport) megszületése, a sportfogadás-centrikus közvetítések megjelenése mind-mind 

olyan szegmensei a szerencsejátéknak, amely még távolról sem érte el csúcspontját.

De hogyan is lehetünk sikeresek egy olyan piacon, ahol az emberek 2%-a tud csak profitálni? 

Hogyan győzhetjük le azokat a fogadóirodákat, ahol több tucat vagy akár több száz ember dolgozik 

azon, hogy a tökéletes szorzókat kínáljanak minden mérkőzés minden kimenetelére? Egyáltalán, 

meg lehet bármivel fogni a bukmékereket vagy hosszabb távon esélytelenek vagyunk?

Jelen kiadványunkban ezekre a kérdésekre keressük a válaszokat, oly módon, hogy a 

sportfogadásnak több alterületét is érintve megmutatjuk, mi szükségeltetik ahhoz, hogy valaki 

nyereséges sportfogadó lehessen. Garancia ugyan semmire nincs, de néhány tanács megfogadásával

reális lehetőségünk nyílik kimondani egy nap, hogy „igen, én pluszban vagyok!”. 

Olvasmányunkban ehhez nyújtunk segítséget néhány tanács és alapelv megfogalmazásával.
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1. Mi a különbség a sport ismerete és a sportfogadás között?
„Kívülről tudod a ’98-as vb mezőnyét? Még azt is tudod, milyen felállást preferál az Osasuna 
emberhátrányban? Ettől még nem leszel jó sportfogadó!”

Hihetetlen, de igaz, a világ egyik legismertebb fakereskedőjének (angolul green lumber, azaz zöld 

fa, ami annyit jelent, hogy a fa frissen vágott - a szerk.) gőze sem volt arról, hogy valójában mivel is

kereskedik, egészen addig, amíg fel nem világosították. Egész karrierje során abban a hitben élt, 

hogy zöldre festett fával, nem pedig frissen kivágottal dolgozik. No persze több ilyen példát is 

láthatunk a világban. A világ egyik legsikeresebb svájci frank-kereskedője például sokáig azt sem 

tudta, hogy hol van Svájc.

De mi köze van az említett két példának a sportfogadáshoz?

Ez a két ember, illetve még sokan mások a világban, tisztában vannak az általuk végzett 

tevékenység lehetséges rizikóival, míg másoknak, akik esetleg tudják, hogy hol található Svájc, 

éppen ez jelent ingoványos talajt.

A legideálisabb szituáció, ha ismerjük a rizikót, illetve a piacot is, de fontos megjegyezni, hogy 

tisztában lenni a kockázattal legalább olyan fontos, mint a sport ismerete, ha nem fontosabb... 

Gyakran találhatunk olyan, korábban aktív sportolókat, akiket felkérnek egy-két meccs 

eredményének a megtippelésére. Ezeknek az embereknek sokan nagyobb hitelt adnak, mint azt 

valójában kellene. Tény, jól hangzik, ha például egy ex-focista tippel meg egy meccset, de ne 

feledjük, hogy a labdarúgás és a labdarúgásra történő fogadás között óriási a különbség. Michael 

Lewis 2003-ban publikált Moneyball című könyve rendkívül érdekes ilyen szempontból. A könyv 

lényegében arról szól, hogy az évtizedek alatt a baseball-bennfentesek által összegyűjtött 

információk rendkívül szubjektívek és gyakran hibásak. Ehelyett egy teljesen új analitikus 

rendszerre helyeződik a hangsúly, így forradalmian új, sokkal hatékonyabb mérőszámok születtek 

meg, amiknek köszönhetően nagyot változott az MLB világa.

Ha tehát sikeres sportfogadókká szeretnénk válni, fontos megjegyezni a következőket: 

- Ha valaki rendkívül jól informált, illetve jól képzett egy adott sportot illetően, az még nem jelenti 

azt, hogy megvan a megfelelő tudása a fogadáshoz. 
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- A szakértők általában remek sztorikkal állnak elő annak érdekében, hogy megmagyarázzák, miért 

fog kikapni az adott csapat, később pedig, ha a meccs váratlan fordulatot vesz, ismét 

magyarázkodásba kezdenek. 

- Ha pedig ez sem elég, akkor tedd fel magadnak a kérdést: Ha golfoznál, nagy magabiztossággal 

vágnál bele a golfra történő fogadásba? 

Természetesen senki sem állítja azt, hogy az adott sport ismerete lényegtelen lenne a fogadók 

számára, de a legtöbb helyen olyan szakértőket láthatunk és hallhatunk, akik talán életükben egy 

fillért sem kockáztattak fogadáson. Ilyen véleményeknek bedőlve tehát nem feltétlenül érdemes 

kockáztatni a nehezen megnyert pénzünket. A sportág ismerete és a sportfogadás szemlélet megléte

között ég és föld a különbség.

2. A sportfogadás alapelvei
„Tartsd be a hivatásod íratlan és írott alapelveit”

Több fontos alapelvet is meghatározhatunk, amelyek mentén haladva maximalizálhatjuk 

esélyeinket, hogy sikeres sportfogadók legyünk. Amennyiben ezeket megfogadjuk, mindent 

megtettünk a sikeresség érdekében!

 SOHA ne fogadj nagyobb összegben, mint amit megengedhetsz magadnak. Soha ne fogadj 

kölcsönből és akkora összeggel, ami a mindennapi megélhetésedet biztosítja!

 Ne hajszold a veszteséget! Ne ess pánikba, ne akard azonnal visszanyerni a feltett pénzt, ez 

ugyanis indokolatlan kockázatvállaláshoz és bukáshoz vezethet. Maradj konzisztens.

 Tudd, hogy mire fogadsz! Ismerd a csapatokat, légy tájékozott, kövesd őket Twitteren, légy 

tudatában a motivációjuknak, nézz kezdőcsapatokat, tudd, ki a sérült, legyél naprakész.

 Nyugodtan fogadj a tömeg ellen! A csúnya szóval „kocafogadók” gyakran fogadnak egy-egy

nagyobb csapatra, csak azért, mert ők a sztárok, akiktől a fogadók és a közönség mindig, 

mindenhol győzelmet vár. Mivel a fogadóirodák a beérkezett pénzhez igazítják az oddsokat, 

nagyon sokszor a kicsapat szorzójában lesz az érték, ezáltal jobban megéri kockáztatni.

 Ne fogadj ittas állapotban, esetleg tudatmódosító szerek hatása alatt. A sportfogadáshoz 

tiszta tudat és az szükségeltetik, hogy valaki el tudja különíteni egymástól a játékot és a 

szórakozást.

 Ne fogadj tévképzetek alapján, amiket nem tudsz alátámasztani. A „most már muszáj 
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kikapniuk” és a „minden sorozat megszakad egyszer” az nem érv, erre nem lehet felhúzni 

egy tippet.

 Ne akarj minden nap nyerni, ne fogadj mindig. A meccsek találjanak meg téged, ne te a 

meccseket. Ne akarj amiatt pénzt tenni valamire, mert mondjuk adja a tévé és izgulni akarsz 

rajta. Olykor napokig, talán hetekig nem jön jó tipp. Ez a legjobb időszak a regenerálódásra, 

pihenésre.

 Tartsd magad az elveidhez! Ha az az elved, hogy nem fogadsz élőben, akkor ne tedd. 

Elemezd az eredményeidet, lásd számszerűsítve, melyik területeken is vagy erős, illetve mi 

az, ami kevésbé megy.

 Ne hidd el, ha azt mondják, hogy ez a meccs biztos! Manapság egyre divatosabb különböző 

Facebook-oldalakat arra felhúzni, hogy valakinek belsős információi vannak egy bundáról. 

Nem, nincsenek! Vagy ha vannak is, azt nem fogja pénzért árulni és a nagyvilág elé tárni 

adott esetben, ezzel ugyanis saját nyerési esélyeit csökkenti azzal, hogy felhívja a hatóságok 

és a fogadóirodák figyelmét.

 Keresd a legjobb oddsokat! Ne ragadj le egy bukmékernél, üzemeltess több irodánál 

számlát, így válogathatsz, hogy éppen hol van a legjobb szorzó ugyanarra a kimenetelre.

- Ne várj órákat a fogadással. Ha megvan a tuti, ha megtaláltad az aranytojást tojó tyúkot, 

vagyis a „bukhatatlan” tippet, akkor tedd meg, könnyen lehet ugyanis, hogy mások is így 

gondolkoznak és akkor perceken belül módosul az odds. Az sem gond, ha 3-4 nap múlva 

lesz csak a meccs, könnyen lehet, hogy akkorra már olyan odds vagy hendikep lesz rá, 

amilyenen már nem éri meg pénzt tenni rá.

3. Hogyan kezdj neki a fogadásnak?
“Szánd rá az időt az kutatásra, elemezz, elemezz, elemezz!”

Az alábbi fejezetek alkalmasak lesznek, hogy meghatározzuk stratégiánkat, céljainkat és eldöntsük, 

mennyit is vagyunk hajlandóak kockáztatni a fogadás során. Elsőként azonban döntsük el, hogy 

mire is fogadjunk és tanuljuk meg, mit jelent az, ha egy oddsban van érték! 

Mindenkinek, aki fogad, az a célja, hogy nyereséggel jöjjön ki belőle. De vajon mi az a módszer, 

ami biztosítja számodra ezt? Biztos tippek nincsenek, hiszen a mérkőzések végkimenetelét senki 

sem tudja előre, de vannak különböző módszerek, amik segíthetnek téged abban, hogy plusz pénzre 

tudj szert tenni.
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A pozitív várható értékű (hozamú) fogadás lényege az, hogy alapul veszel egy mérkőzést, amire 

magadban meghatározod az esélyeket. Ehhez természetesen megfelelő ismeretek kellenek a 

csapatok játékerejéről, az aktuális bajnokság, vagy kupa állásáról, a várható kezdőcsapatok 

összetételéről, és az együttesek motivációjáról is. Fontos, hogy tisztában legyél a fent felsoroltakkal,

hiszen csak kellő körültekintéssel tudsz kialakítani magadban megfelelő esélyeket. Amennyiben 

tehát megvan a „saját” oddsod, azt össze kell hasonlítanod a fogadóirodák esélyeivel, és ha úgy 

érzed, hogy valamelyik iroda magasabb számokat adott meg, mint amire te előre gondoltál, akkor 

fogadhatsz rá. Ezt úgy is értékelheted, hogy az adott mérkőzés felül van árazva, ennek 

következtében jó az ára. Hogy egy példával érzékeltessük, ha bemegy az ember egy áruházba, van 

néhány árucikk, ami le van értékelve és a valós árához képest olcsóbban megvehető. Ugyanez van a

fogadási irodák kínálatában is, ha figyelmesek vagyunk, találunk egy-egy mérkőzést, ami talán nem

a megfelelő oddsokkal van ellátva. Ugyanakkor, ha ezt a módszert követed, ne fogadj olyan 

eseményekre, amik alul vannak árazva, mert ha egyszer-egyszer el is találod, nem segíti hosszú távú

céljaidat.

Legyél türelmes! Sokszor a sorozatoknak és a formáknak túl nagy jelentőséget tulajdonítanak az 

irodák. Ha egy csapat három nehéz mérkőzésen van túl, és azokból nem szerzett pontot, akkor 

gyakran magasabb szorzóval adják az együttes győzelmét, mint ahogy azt a realitás diktálná. Egy-
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egy kulcsember visszatérése is nagy lendületet adhat a csapatnak. A pozitív várható értékű fogadás 

nem mindig a győzelemről szól, hanem arról, hogy megtaláld azokat az oddsokat, ahol a realitáson 

túl extraprofithoz juthatsz. Ez egy hosszú távú fogadási forma, nem az egyszeri eltalált 

mérkőzésekről szól, hanem egy folyamatról. Maradj fegyelmezett, akkor is, ha eleinte veszítesz a 

fogadásaidon, nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy ez a stratégia nem a folyamatos győzelmekről

szól. Sose add fel terveidet és kétségbe sem kell esned, amikor a stratégiád eleinte nem tűnik 

sikeresnek. Ki kell várnod, amíg újra a győztesek oldalára kerülsz és ezzel megfelelő nyereséghez 

jutsz. 

Nagy hátránya lehet ennek a fogadási szisztémának, ha nem vagy elég felkészült a sporttal 

kapcsolatban. Az is számos problémát okozhat, ha úgy érzed, mindent tudsz és elbizakodottan 

rosszul ítéled meg (jellemzően túlértékeled) magadban az esélyeket. Fontos, hogy tiszta fejjel lásd, 

mik azok a fogadások, ahova érdemes tétet tenni és mi az, amivel csak az iroda jár jól. Hogy 

pontosan mit is jelent a pozitív várható értékű fogadás, azt az alábbi példával érzékeltetjük:

Végeredmény Iroda szorzói Oddsok %-ban Melyik a 
nagyobb?

Az én oddsaim Megéri nekem?

Chelsea 1.59 59.31% > 50.00% Nem

Döntetlen 3.65 25.84% < 30.00% Igen

Everton 6.35 14.85% < 20.00% Igen

Ahogy az a táblázatból is kiderül, az adott példánál két eredményre is fogadhatunk pozitív várható 

értékkel, hiszen a döntetlen eredmény és a vendégsiker is az általunk meghatározott oddsok fölött 

vannak. A fogadóirodák oddsainak %-a úgy jött ki, hogy 1-et elosztottuk az aktuális oddsokkal, így 

megkaptuk az értéküket %-ban. Az is látható ezzel a módszerrel, hogy adott esetben nem is egy, 

hanem két eredménnyel is nyereséges fogadást bonyolíthatunk le, amennyiben a mérkőzések úgy 

végződnek – persze ha jól végeztük a becslésünket!

Tájékozódj! Kiváló lehetőséget ad a pozitív hozamú fogadásra, amikor valamely információhoz 

előbb jutsz hozzá, mint a fogadóiroda, amelyik már kialakította az oddsait. Ez lehet akár egy 

kulcsjátékos sérülése, hirtelen felépülése, vagy minden olyan váratlan esemény, amely kihatással 

lehet a mérkőzés végeredményének alakulására. Vegyük példaként két hasonló erejű csapat 

összecsapását, ahol eredetileg mind a három eredményre (győzelem, vereség, döntetlen) 

megközelítőleg 33% esély van. Folyamatosan figyelned kell a nyilatkozatokat, híreket, mert a 

mérkőzés előtt kiderülhet, hogy az egyik csapat edzője pihentetni szeretné az első csapat legjobbjait

és a tartalékokkal áll ki. Ilyen szituációban már teljesen máshogy kell számolnunk az esélyeket, 
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hiszen a csapatnak, amely továbbra is a legjobbjaival áll ki, megnőnek az esélyei kb. 50%-ra és a 

döntetlen, illetve a másik csapat sikere 25-25%-ra is visszaeshet. Ebben az esetben gyorsnak kell 

lenned, mielőtt az iroda megváltoztatná az oddsait, le kell csapnod a kínálkozó lehetőségre!

4. A célok meghatározása
„Kell egy új nyaraló, vennél egy új kocsit? Mindig tudd, miért is küzdesz!”

Az első és egyik legfontosabb pontunk determinálni azt, hogy miért is kezdünk el fogadni. Több 

kategória létezik, tehetjük csupán hobbiként, gondolhatunk rá amolyan fizetés kiegészítésként és 

egy napon akár választhatjuk ezt főállású munkánknak is. A célkitűzés alapjaiban határozza meg a 

további lépéseket, ennek mentén kell minden következő döntésünket meghoznunk. 

A kitűzött célok eléréséhez egy pontos, jól körülhatárolt úton kell haladnunk, az ettől való eltérés 

ugyanis felborítja a rendszerünket, anomáliát okoz, eltérít minket a helyes irányból. A kitűzött cél 

segít a földön maradni és szabályozni minket, racionális döntésre sarkall. Legyen az egy új 

kávéfőző, egy wellness-hétvége, egy nyaklánc az asszonynak vagy éppen tíz éven belül egy lakás, a

legfontosabb úgyis a motiváció és a szabályok betartása. Ha tisztában vagy a céljaiddal, ahhoz 

mérten tudod alakítani a stratégiádat.

Persze hiába mondod azt magadnak, hogy három éven belül szeretnéd, hogy a rózsadombi 

mélygarázsodban három Harley vessen árnyékot a Rolls-Royce-aidra, az irreális célok 

meghatározása éppen olyan kártékony, mint a helyes úttól való eltérés. És itt következik az egész 

szerencsejáték talán legfontosabb és egyetlen olyan aranyszabálya, amelytől soha, semmilyen 

körülmények között nem térhetsz el: addig nyújtózkodj, amíg a takaród ér, SOHA ne 

veszélyeztesd saját vagy környezeted fizikai vagy mentális egészségét. 

5. A tőke és a tét meghatározása
„Megtaláltad az év tippjét, de nem tudod, mennyit is kell felraknod rá? Segítünk!”

A legtöbb kezdő sportfogadó azt gondolja, hogy ahhoz, hogy sikeresen művelje ezt a kiváló és 

szórakoztató hobbit, elegendő annyi, hogy jól tippel. Itt ragadnánk meg az alkalmat, hogy ezt a 

tévhitet eloszlassuk, ugyanis ez nem elegendő. Rengeteg olyan játékossal találkozhattunk már, akik 

alapvetően kiválóan tippelnek, mégsem képesek hosszútávon nyerni, méghozzá azért, mert 

helytelenül, vagy abszolút nem alkalmaznak bankroll-menedzsmentet. Hogy mindenki tisztában 

legyen a témával, járjuk körbe a legfontosabb dolgokat.
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I.: A TŐKE MÉRETE      

Az első dolog, amivel tisztában kell lennünk az a tőkénk mérete, amely azért fontos, mert 

gyakorlatilag ez határozza meg a játékunkat. Kezdőként elég befizetnünk egy kisebb összeget a 

számunkra legszimpatikusabb irodába, ahol élesben tudjuk tesztelni a stratégiánkat és tippjeinket. 

Az sem baj, ha eleinte kisebb tétekben fogadunk, hogy megismerjük a bukméker sajátosságait, 

felmérjük lehetőségeinket, esetleg megtaláljuk a gyengepontokat. Ám ha valóban kis összeget 

fektetünk be, akkor eleinte akár többet is kockáztathatunk a tőkénk gyarapodása érdekében, 

azonban ez a hozzáállás csak addig működhet, amíg tőkénk el nem éri a kívánt nagyságot, illetve 

addig, amíg időről-időre képesek lehetünk olyan módon elviselni a veszteségeket, hogy havi szinten

újra feltöltsünk pár ezer forintot az általunk választott irodába.

Ha netán valaki át szeretné ugrani ezt a lépcsőt, megteheti. Fizessen be lehetőségeihez mérten 

néhány tízezer, akár százezer forintot egy irodához, és akkor már olyan tőkéről beszélhetünk, 

amelyet valóban menedzselni kell.

II. MARATON, NEM SPRINT!      

A sportfogadásra hosszútávú befektetésként kell tekinteni, így felesleges naponta vagy hetente azt 

számolgatni, hogy éppen mennyit nyertünk, mennyit vesztettünk. Persze mindig vannak olyan 

napok, amikor különösen lelkendezve vagy éppen szomorúan tekintünk bankrollunkra, de az ilyen 

napok csak apró lépései a teljes megteendő útnak. Nem szabad türelmetlennek lennünk és főleg 
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nem szabad megváltoztatni a stratégiánkat és az alapelveinket. 

III. DE MI IS AZ A BANKROLL-MENEDZSMENT?  

Ha meghatároztuk, hogy mekkora tőke áll rendelkezésünkre, akkor azzal is tisztában kell lennünk, 

hogy mi is az a bankroll-menedzsment. A bankroll-menedzsment nem más, mint azon döntések és

elméletek összessége, amivel, és ami szerint a tőkénket irányítjuk. A bankroll-menedzsment a 

sportfogadás legfontosabb eleme, hiszen ennek segítségével akkor is elkerülhetjük a csődöt, amikor 

abszolút nem jönnek az eredmények, és ideiglenesen vesztő szériába kerülünk. Ha netán valaki 

komolyabb tőkét kíván sportfogadásra szánni, és nincs tisztában a bankroll-menedzsment alapjaival,

akkor bizony hamar a csőd szélére juthat. Lássuk, hogyan kerülhetjük el a legrosszabb 

rémálmunkat, és hogyan növelhetjük folyamatosan tőkénk nagyságát!

IV. KOMBINÁLJUNK VAGY SZÓLÓ FOGADÁSOKAT TEGYÜNK?      

Sportfogadó-karrierünk elején nagyon fontos tisztázni magunkban, hogy milyen típusú játékot 

választunk. Általánosan elfogadott elv, hogy aki valóban komolyan akar fogadni, annak csak single,

azaz szóló tippeket szabad játszania. Ugyan a nagy nyeremények így valószínűleg elkerülnek majd 

minket, azonban a nagy hullámvölgyek sem veszélyeztetik a tőkénket, és ha jól csináljuk, akkor 

bankrollunk kiegyensúlyozottan, stabilan fog majd növekedni.

Összességében az is kijelenthető, hogy a profi fogadók kivétel nélkül szóló fogadásokat kötnek, 

így nekünk is ezt az utat kell követnünk. Hogy miért? Nagyon egyszerű: nagy valószínűséggel 

mindenki átélt már olyan helyzetet, amikor egy öt választásból álló kombija egy mérkőzésen ment 

el. 

Tételezzük fel, hogy minden választás oddsa 1.70 volt! Kombi esetén a befektetett összeg elúszott, 

azonban ha szólóban lettek volna megjátszva a tippek, akkor egy egységet veszítettünk volna az egy

hibás tipp miatt, míg a négy jó fogadásunk 2.8 egységet hozott volna, így összességében 1.8 egység 

profittal zárult volna a nap. Nem mindegy, ugye? 

Ha tisztában vagyunk azzal, hogy szólóban kell játszanunk, akkor lássuk, hogy mi alapján 

határozhatjuk meg a téteket!
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V. EGY TIPP – EGY EGYSÉG      

Talán a legegyszerűbb módja a bankroll-menedzsmentnek az, ha a tőkénket 100 egységre osztjuk, 

és minden tippünkre egy-egy egységgel fogadunk. Természetesen a fogadók között itt is akadnak 

különbségek, vannak, akik azt határozzák meg, hogy mennyit tesznek fel egy mérkőzésre, és 

vannak olyanok is, akik azt, hogy mennyit szeretnének nyerni. Az előbbi esetet már megtárgyaltuk, 

így jöjjön a második, egyben ritkább verzió. Ebben az esetben az a lényeg, hogy a tőkénk egy 

bizonyos százalékát kívánjuk elérni profitban egy-egy tippel, így itt is az a helytálló, ha azt 

mondjuk, hogy a tőkénk egy század részét szeretnénk megnyerni, így a rizikó továbbra is kicsi 

marad, hiszen a bankroll nagyságához képest továbbra is kis összeget kockáztatunk. 

Ebben az esetben azonban adódik a kérdés, hogy milyen módon számolhatjuk ki a tétünk nagyságát.

Íme, a képlet: Tét= Elérni kívánt profit/(odds-1)

VI. SKÁLA-MÓDSZER      

Ahogy idővel egyre jobb sportfogadóvá válunk, látni fogjuk, hogy vannak nagyon erős tippjeink, és

kicsivel gyengébbek is. Nyilvánvalóan minél erősebb egy tipp, annál nagyobb százalékban fog 

bejönni, és mivel nagyobb az esélyünk a profitra, ezért a szórás is kisebb, így megpróbálkozhatunk 

nagyobb összeg befektetésével. A másik szélsőséges eset az, ha mondjuk van egy mérkőzés, ahol az

esélytelenebb csapatban találtunk értéket, ám az odds nagyon magas. Ennek nyilvánvalóan az az 

oka, hogy az általunk választott együttes nagyon kis százalékban fog nyerni, ám ne feledjük, ilyen 

fogadásokban is lehet értéket találni! Minél nagyobb oddsokat játszunk meg, annál nagyobb lesz a 

tőkénk ingadozása, hiszen a találati arányunk le fog csökkenni. 

Hogy kiküszöböljük ezt a fajta eltérést, érdemes skálás-módszerrel meghatározni a tétjeinket. 

Ahhoz, hogy ezt a technikát alkalmazhassuk, először azt kell megállapítanunk, hogy mi a maximum

tét, amelyet érdemes rááldozni egy-egy fogadásra. A legelfogadottabb elméletek szerint egy tippre 

maximum a tőkénk öt százalékát szabad feltennünk, így a skála meghatározásához osszuk el a 

tőkénk öt százalékát tíz felé, és megkapjuk, hogy mekkora lesz az az egység, amivel fogadhatunk. 

Ezt követően tudni fogjuk, hogy ha egy 6/10-es tippet játszunk meg, akkor hat ilyen egységet kell 

tennünk a tippre. Ha netán valaki sokallja a 10-es skálát, akkor akár osztályozhatja ötösön is a 

tippjeit! 
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Itt érdemes megállni egy szóra, ugyanis a skála beosztását más szemszögből is meg kell 

vizsgálnunk, ugyanis fontos megérteni a helyes alkalmazását. Szóban bármikor ráfoghatjuk egy 

tippre, hogy az 10/10-es erősségű, azonban azt is be kell látnunk, hogy valójában ilyen 

fogadásokból csak 3-4-5 darab van egy évben. Mi is ezt a skálázási szisztémát alkalmazzuk a 

Hathármon, mind a cikkeinkben, mind pedig profi tippmestereink a Protipp rendszerében. A lényeg 

tehát, hogy alkalmazzuk helyesen a skálát, és a lehető legoptimálisabban lőjük be a tippünk 

erősségét, és ne essünk túlzásokba!

VII. MIKOR VÁLTOZTASSUNK A TÉTEN?    

Bankroll-menedzsment szempontjából szintén nagyon fontos tényező a tétek emelése, illetve 

csökkentése. Előfordulhat ugyanis, hogy elkap minket egy vesztő-, vagy egy nyerőszéria, ám 

nagyon fontos, hogy egyik esetén sem kell megőrülnünk.

Akkor, amikor a helyes mentalitásról beszéltünk, kijelentettük, hogy nem futhatunk a pénzünk 

után, ugyanis az a legbiztosabb út a csőd felé. Egy érett, és fegyelmezett fogadó azonban tudja, 

hogy mit kell tennie egy rossz szériában. Állapítsuk meg, hogy mekkora az az összeg, amelyet 

elveszíthetünk, és ha elértük ezt a határt, akkor osszuk fel ismét a tőkénket 100 részre! Ez nyilván 

nagy visszalépést fog jelenteni, azonban ez a döntés megvéd minket a csődtől. Hogy mikor érdemes

újraszámolnunk az egységeinket? Ezt mindenkinek magának kell megállapítania, de a határ 

legbátrabb esetben is maximum 20%-ra tehető, azaz ha elveszítettük a tőkénk egy ötödét, akkor 

gondoljuk át a dolgokat, és vegyünk vissza a tétekből!

Természetesen nyerőszériáink is lesznek, remélhetőleg minél több, azonban ilyenkor is tisztában 

kell lennünk a szabályokkal. Ebben az esetben sem szabad felelőtlenül tétet emelnünk, mert akkor 

hamar visszalapátolhatjuk a rendszerbe a nehezen megszerzett profitunkat! A szabály ebben az 

esetben is egyszerű: ha a teljes tőkénk legalább 20%-kal gyarapodott, akkor számoljunk újra, és így 

nagyobb téteket alkalmazhatunk! 

Zárásként még egy dolgot érdemes leszögeznünk. Tisztában lenni az általunk meghatározott 

bankroll-menedzsment szabályokkal, és betartani azt nem ugyanaz. Hiába vagyunk tisztában a 

dolgokkal, ha nem tartjuk be azokat, akkor az egész semmit sem ér, és ugyanúgy bármikor csődbe 

mehetünk!
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6. Hogyan és mikre fogadhatok?
„Élet az 1x2-n túl…”

Habár a profik a szingli fogadásokra esküdnek, nem árt tudni, hogy számtalan lehetőségünk van 

kombinációkat tenni, akár hibapontos verzióban is. Ez utóbbi azt jelenti, még csak nem is szükséges

minden tippet behúzni, akkor is nyerhetünk valamennyit, illetve minimalizálhatjuk a veszteséget. A 

különböző speciális kombinációs fogadásokat itt találjátok, illetve egy összefoglaló táblázatban azt 

is bárki nyomon követheti, hogy az egyes  típus kombinációknál tulajdonképpen hány szelvény is 

kerül megfogadásra.

Trixie: 4 darab fogadás megtételét jelenti 3 különböző sportesemény kimenetelére. A „Trixie” 3 db 

kettes kötésű és 1 db hármas kötésű fogadást tartalmaz. Bármely két választott kimenetel eltalálása 

esetén a fogadás már nyereményre jogosít. 

Patent: 7 darab fogadás megtételét jelenti 3 különböző sportesemény kimenetelére. A „Patent” 3 db

önálló (egyes kötésű), 3 db kettes kötésű és 1 db hármas kötésű fogadást tartalmaz. Bármely 

kiválasztott kimenetel eltalálása esetén a fogadás már nyereményre jogosít. 

Yankee: 11 darab fogadás megtételét jelenti 4 különböző sportesemény kimenetelére. A „Yankee” 6

db kettes kötésű, 4 db hármas kötésű és 1 db négyes kötésű fogadást tartalmaz. Bármely két 

választott kimenetel eltalálása esetén a fogadás már nyereményre jogosít. 

Lucky 15: 15 darab fogadás megtételét jelenti 4 különböző sportesemény kimenetelére. A „Lucky 

15” 4 db önálló (egyes kötésű), 6 db kettes kötésű, 4 db hármas kötésű és 1 db négyes kötésű 

fogadást tartalmaz. Bármely kiválasztott kimenetel eltalálása esetén a fogadás már nyereményre 

jogosít. 

Canadian: 26 darab fogadás megtételét jelenti 5 különböző sportesemény kimenetelére. A 

„Canadian” 10 db kettes kötésű, 10 db hármas kötésű, 5 db négyes kötésű és 1 db ötös kötésű 

fogadást tartalmaz. Bármely két választott kimenetel eltalálása esetén a fogadás már nyereményre 

jogosít 

Lucky 31: 31 darab fogadás megtételét jelenti 5 különböző sportesemény kimenetelére. A „Lucky 

31” 5 db önálló (egyes kötésű), 10 db kettes kötésű, 10 db hármas kötésű, 5 db négyes kötésű és 1 

db ötös kötésű fogadást tartalmaz. Bármely kiválasztott kimenetel eltalálása esetén a fogadás már 
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nyereményre jogosít.

Heinz: 57 darab fogadás megtételét jelenti 6 különböző sportesemény kimenetelére. A „Heinz” 15 

db kettes kötésű, 20 db hármas kötésű, 15 db négyes kötésű, 6 db ötös kötésű és 1 db hatos kötésű 

fogadást tartalmaz. Bármely két választott kimenetel eltalálása esetén a fogadás már nyereményre 

jogosít. 

Lucky 63: 63 darab fogadás megtételét jelenti 6 különböző sportesemény kimenetelére. A „Lucky 

63” 6 db önálló (egyes kötésű), 15 db kettes kötésű, 20 db hármas kötésű, 15 db négyes kötésű, 6 db

ötös kötésű és 1 db hatos kötésű fogadást tartalmaz. Bármely kiválasztott kimenetel eltalálása esetén

a fogadás már nyereményre jogosít. 

Super Heinz: 120 darab fogadás megtételét jelenti 7 különböző sportesemény kimenetelére. A 

„Super Heinz” 21 db kettes kötésű, 35 db hármas kötésű, 35 db négyes kötésű, 21 db ötös kötésű, 7 

db hatos kötésű és 1 db hetes kötésű fogadást tartalmaz. Bármely két választott kimenetel eltalálása 

esetén a fogadás már nyereményre jogosít. 

Goliath: 247 db fogadás megtételét jelenti 8 különböző sportesemény kimenetelére. A „Goliath” 28 

db kettes kötésű, 56 db hármas kötésű, 70 db négyes kötésű, 56 db ötös kötésű, 28 db hatos kötésű, 

8 db hetes kötésű és 1 db nyolcas kötésű fogadást tartalmaz. Bármely két választott kimenetel 

eltalálása esetén a fogadás már nyereményre jogosít.

Egyéb kombinációk: A legtöbb fogadóirodánál a játékosok maximum 20 különböző fogadási 

eseményt kombinálhatnak. Segítségül, íme a táblázat, amely megmutatja, bizonyos kombinációk 

esetén tulajdonképpen hány szelvényt is játszunk meg.
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Forrás: Tippmixpro.hu 

Hogyha már megtanultuk, milyen kombinációs fogadásokat köthetünk, eldönthetjük, mikre is 

fogadunk majd. A profik hitvallása, hogy egy, maximum két sportágra, ligára kell specializálódni, 

ennél többet ugyanis nagyon nehéz úgy nyomon követni, hogy az ember ne maradjon le semmiről 

sem. Érdemes tehát specializálódni és a komoly szinten űzött sportfogadás esetében a figyelmünket 

semmiképpen sem megosztani. Ez persze akkor különösen nehéz, ha az ember mondjuk az NFL-re 

esküdött fel, ekkor ugyanis a naptári év kétharmada csendesen telik, készülni kell arra a szűk 

időszakra, amikor az ember bankot robbant.

Ez távolról sem jelenti azt, hogy meg kell vonnunk magunktól kedvenc hobbinkat vagy munkánkat 

(ki hogy nevezi), a sportfogadást! Ha kapunk egy jó fülest egy másik sportágból, esetleg vágyunk 

egy kis szórakozásra és adrenalinfröccsre, akkor nyugodtan adjunk fel egy focikombit is akár, csak 

tudjuk, hogy ez nem a mi specialitásunk, így válasszuk meg a tétet is. A www.hatharom.com-on mi 

időről időre publikálunk különböző összetételű és fajtájú kombikat. Ezeket és más egyéb tippjeinket

itt találod!

Természetesen ahány sportág, annyi speciális fogadási lehetőség, de a legtöbb esetben két-, illetve 
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háromesélyes fogadásokat köthetünk. Ezek többnyire a gólok, valamint a pontok számára, illetve a

győztesre vonatkoznak valamilyen formában. De mint azt említettük, sportáganként eltérő speciális 

fogadási lehetőségeink vannak, amelynek sokszor csak a képzeletünk szabhat határt.

Nagyon fontos is, hogy ezekkel tisztában legyünk, pontosan ismerjük az adott bukméker 

sajátosságait. Akad például olyan buki, amely rendszeresen más oddsot állapít meg egy mérkőzés 

háromesélyes győztesére, mint ugyanazon csapat -0.5-ös ázsiai hendikepes sikerére, amely két 

fogadás tökéletesen megegyezik. Aki az ázsiai hendikepről szeretne bővebben olvasni, az megteheti

a www.hatharom.com kétrészes ismertetőjében: I. rész, II. rész.

Lényeges továbbá, hogy ne ragadjunk le az általunk ismert néhány fogadási típusnál, merjünk nyitni

a specialitások felé, itt ugyanis gyakrabban követnek el hibát a fogadóirodák. Míg egy „ki nyeri a 

mérkőzést” fogadás esetében az oddsokat általában jól lövik be a fogadóirodák, valamint gyorsan 

elmozgatják a helyes irányba a fogadók, addig mondjuk egy speciális fogadás (legyen akár 

gólszerzős tipp, akár legjobb játékos, akár hosszútávú fogadás) esetén kevesebb figyelem van a 

szorzókon, így ott gyakrabban találhatunk hibákat.

7. A fogadás lélektana
„Mindig fogadj tiszta fejjel!”

A fogadóirodák azért tudnak pénzt termelni, mert a legtöbb játékos nem tud tiszta fejjel, átgondoltan

játszani. Ha épp fogadni készülsz egy eseményre anélkül, hogy kellő tájékozottsággal rendelkeznél, 

áll meg egy pillanatra, mert az alábbi dolgokkal tisztában kell lenned:

 megértetted és analizáltad a különféle rizikófaktorokat

 helyén kell tudnod kezelni, akár nyertél, akár veszítettél

 tudsz tanulni a hibáidból

Mindig az a legjobb, ha saját magad mész utána egy tippnek, saját magad elemzed ki, még akkor is, 

ha olykor helytelen következtetésekre jutsz. Így megvan a lehetőséged, hogy magadat okold, amit 

később a javadra is fordíthatsz. Persze ha ismersz valóban bizonyított, hiteles statisztikával 

rendelkező sportfogadókat, bennük is megbízhatsz, ám a csaló oldalakat messziről kerüld el. 

Ezekről szólunk a későbbiekben!
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A sportfogadás egy remek szórakozási forma, sok örömöt jelenthet számodra, ha fogékony vagy rá. 

Tudd azonban, hogy mennyit engedhetsz meg magadnak, így minden hónapban határozz meg egy 

maximális összeget, amely elvesztése még nem jelent problémát. Nagyon sok sportfogadó elköveti 

azt a hibát, hogy az elveszített tétet azonnal vissza akarja nyerni, ez pedig rossz döntések egész 

sorozatához vezet. A legjobb módszer az elvesztett pénzed visszaszerzésére egy lassú és előre 

kiszámított stratégia, ahol vársz a felbukkanó lehetőségekre és aprónként haladsz előre. Soha ne 

tegyél egy nagy összegű tétet „mindent vagy semmit” típusú fogadásra! Ne felejtsd, egy profi 

sportfogadó egyszerre a tőke maximum 5%-át teszi fel egy tippre, de ezt is ritkán.

Ne csak a veszteségeidnek, hanem a nyereségeidnek is állíts fel egy napi határt! Amennyiben 

nyerő szériád van, könnyen eshetsz abba a hibába, hogy tévedhetetlennek érzed magad. Ilyenkor 

szokott bekövetkezni az, hogy a nehezen megnyert pénzedet egycsapásra elveszted. Ha véget ért a 

győzelmi sorozatod, ne elégedetlenkedj, hanem várj a megfelelő lehetőségre, ami lehet, hogy csak a

következő nap bukkan fel. Bízva a nyerő szériád folytatásában könnyen rossz fogadásokat 

kezdhetsz el kötni, és nagy az esély rá, hogy a nyereséged egésze odalesz. Hiába fáj talán még 

jobban az egyszer már megnyertnek hitt pénz elvesztése, ne hagyd, hogy ez őrültségekre sarkalljon!

Tudd élvezni a megnyert pénzt! Ha sikeres hónapokon vagy túl, megteheted, hogy tétet emelj, ám 

csak minimális mértékben. Nagyon gyakori betegség, hogy az ember nem érzi a pénzösszeget, 

amikor felteszi az irodában. Amikor viszont már visszautaltad magadnak és ott van a kezedben, 

megtanulod értékelni, így jó érzéssel elköltheted. A nyereményed költsd másokra, tudj örülni annak,

hogy ilyen jellegű munkával vettél egy bundát az asszonynak, esetleg egy játékkonzolt a 

kiskölyöknek. Legyenek meg azok az élmények, amelyeket a megnyert pénznek köszönhetsz! És 

tudj megállni, tudj szünetet tartani, amikor kell!

8. Légy tisztában önmagaddal!
“Kocafogadó vagy, esetleg megszállott, főállású profi? Mindegy, de tudd, hol a határ!”

Néhány embernek csak egyfajta luxusszórakozás a fogadás. Ők nem idegeskednek a televízió előtt, 

nem jönnek eksztázisba vagy esnek pánikba, ha nyer vagy veszít a csapatuk, amelyre tétet tettek. 

Nem fogadnak minden nap, nekik a fogadás csak egy kikapcsolódás. Ezzel szemben állnak a 

hazardőrök, azok a fogadók, akik sok pénzt kockáztatnak, és rengeteg múlik számukra az adott 

mérkőzés kimenetelén. Ők állandóan nyerési kényszerben vannak, a vagyonuk jelentős részét is 

kockáztathatják, nem gondolkodnak hosszú távú periódusokban.
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Milyen típusú fogadó vagy?

 Az alábbiakban rövid jellemzéseket olvashatsz a sportfogadók leggyakoribb típusairól. Nem árt 

tisztában lenned azzal, hogy melyik kategóriába tartozol – legjobb, ha ezt magad tudod fel- és adott 

esetben elismerni, de akár kérdezd meg barátaidat, rokonaidat is, akik a legjobban ismernek –, 

hiszen ennek megfelelően alakíthatod saját fogadási szokásaidat. Lássuk tehát a példákat:

Társasági fogadó: Te abba a csoportba tartozol, mely a szerencsejátékosok legnagyobb részét teszi 

ki; számodra a fogadás csak egy a számos (szabadidős) tevékenység közül, melyben örömödet 

leled. Nem származnak belőle problémáid, éppen csak alkalomadtán engedsz a csábításnak.

 Gyakori fogadó: A sportfogadás életed fontos részét képezi, de nem veszíted el az uralmadat 

fölötte. Nincsenek anyagi vagy szociális problémáid, és nem is lesznek, amíg kezedben tartod a 

gyeplőt! 

Problémás fogadó: Valljuk be, neked problémáid vannak. Azért fogadsz, hogy gyorsan 

meggazdagodj, de többnyire pénzügyi és/vagy szociális problémáid támadnak belőle. Ha nem 

szeded magadat össze nagyon gyorsan, KOMOLY problémák elébe nézel. 

Profi fogadó: Azon kevesek közé tartozol, akiknek a fogadás a munkájuk. Elsődleges jövedelmed 

ebből származik, ennél fogva nem fogadsz esztelenül mindenre, hanem pontosan megtervezed az 

egész folyamatot. Ugyanakkor nem árt óvatosnak lenni, mert sok profiból válik észrevétlenül 

problémás vagy megszállott fogadó. 

Szenvedélyes fogadó (Action Gambler): A fogadás és különösen a győzelem számodra a legfőbb 

örömforrás. Teljesen felvillanyoz, amikor nyersz, és olykor egyre nagyobb és nagyobb tétben 

játszol, amikor nyerő szériád van. Az efölötti öröm hajszolása könnyen életed központi kérdésévé 

válhat, úgyhogy légy óvatos! 

Megszállott fogadó: Neked nem problémáid vannak, hanem betegséged. Jobban tennéd, ha a 

pénzedet a napi szükségleteidre költenéd, nem pedig elpazarolnád. Úgy gondolod, nincs semmi 

bajod, pedig nagyon is segítségre van szükséged, mégpedig gyorsan!
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9. Tudd mondani, hogy állj!
„Miért tarts szünetet még akkor is, amikor folyton nyersz? Mert hosszútávon megéri!”

A sportfogadók egy részének - ahogy a futballcsapatoknak is - vannak úgynevezett holtszezonjai. 

Az ilyen, főleg nyárra eső hetekben alig rendeznek mérkőzéseket, nincs mire fogadni, így 

különösebb erőlködés nélkül tudnak szünetet tartani. Azonban vannak olyanok, akik nem csak a 

labdarúgás környékén nézelődnek, és mivel a baseball, kosárlabda, jégkorong vagy 

teniszbajnokságok ilyenkor is dübörögnek, bizony nekik nem jut sok szabadság. Érdemes azonban 

megfontolni, hogy néha kicsit megpihenünk, leállunk és mással foglalkozunk. Valószínűleg 

mindenki érezte már úgy, hogy elege van, nem akar fogadni, vége. Ilyenkor tényleg jól jön a 

pihenő. Íme néhány ok, amiért van értelme szünetet tartani:

Pihenés: Szüksége van az agyunknak a pihenésre, a folyamatos elemzés, informálódás és a 

beérkező információk feldolgozása lefárasztja az embert.  Mentálisan kiéghetünk, saját számaink, 

eredményeink rabjaivá válhatunk.

Átlépni a veszteségeken: Teljesen emberfüggő, ki hogyan dolgozza fel a veszteségeket. Van, aki 

legyint és elfogadja, hogy a sportfogadás velejárója a bukás, ám van, aki legszívesebben kidobná a 

televíziót az ablakon. Egyértelmű tény, hogy vannak olyan sorozatok, amikor az ember bármire 

fogad, nyer, de olyan is, hogy bármire fogad, bukik. Azt azonban tudjuk, hogy ha elvégeztük a 
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megfelelő munkát, ha nem változtattunk a stratégián, akkor a tippeknek egymáshoz nincs közük, 

nincsenek kihatással egymásra, minden tipp önálló. A bukósorozatok azonban frusztrálttá, idegessé 

tehetnek minket, amely megváltoztathatja a hozzáállásunkat.

Tanuljunk: Ha folyamatosan a sportfogadással vagyunk elfoglalva, elveszi az időnket az elemzés 

és kutatás. Amikor viszont beiktatunk egy kis pauzát, van lehetőségünk olyan dolgokkal 

foglalkozni, amelyek segíthetik munkánkat. Cikkeket olvashatunk, tanácsokat, működő 

szisztémákat. Akár új stratégiákat fedezhetünk fel, amelyekkel még nyereségesebbek lehetünk, 

amikor visszatérünk a kerékforgásba. A hatharom.com-on időről időre közlünk érdekes cikkeket 

Sportfogadás Suli-sorozatunkban, amelyekből megtanulhatod, hogyan fogadj bizonyos 

sportágakra.

Újra éhesek lehetünk: Fogadni jó buli, nyerni még jobb. Ugyanakkor ha már nagyon régóta benne 

vagyunk a körforgásban, az étvágyunk is csökken. Örülünk a győztes tippeknek és a bankroll 

növekedésének, de inkább csak természetesnek vesszük azt. Elemezni is jó dolog. Jó érzés, amikor 

kinézünk egy tippet és a háttérinformációk megerősítik azt. Ezek az élmények csökkennek 

fokozatosan, ha megállás nélkül csak fogadunk és fogadunk. Egy kis szünet után még nagyobb 

lelkesedéssel vágunk neki a munkának, még eltökéltebbek vagyunk, hogy kifosszuk a „gonosz 

bukmékereket”.

Megtalálni a válaszokat: Ugye ismerős az érzés, hogy próbálunk rájönni valamire, de a válasz 

egyszerűen nem akar beugrani? Aztán elmegyünk aludni, másnap reggel pedig úgy ébredünk, hogy 

minden világos, mintha az a világ legtermészetesebb dolga lenne. Ugyanez történhet a 

sportfogadásnál. Ha naponta adjuk egymás után a tippeket, talán észre sem vesszük, hol hibázunk. 

Vagy ha tudjuk is, hogy elszúrtuk, nem tudjuk kijavítani azt. Egy kis relaxálás, és a válasz könnyen 

beugorhat a fejünkbe, mintha mindig ott is lett volna.

A fentebb említett iránymutatások egy bizonyos stratégiát vázolnak fel, ettől természetesen profi 

fogadók eltérhetnek, illetve idővel a kezdőknek is kialakulhatnak a saját módszereik. Mindenesetre, 

ha ezeket az irányelveket követjük kezdetben, fogadási rutin nélkül is sikereket érhetünk el. A fent 

felsoroltakból is láthatjuk, hogy a fogadásnak komoly lélektana van. Egy döntés meghozásakor 

sok tényező befolyásolhatja az embert. A megfelelő lelki állapot igen fontos, nem kerülhetünk olyan

helyzetbe, hogy beszámíthatatlanná váljunk. Minden döntés előtt számoljunk el tízig, és próbáljuk a

lehető legreálisabban értékelni az eseményeket.
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10. Káros sportfogadói szokások
„Kezeld helyén a profitot, ne változtassa meg szokásaidat a nyeremény!”

Még a legsikeresebb sportfogadóknak is vannak rossz szokásai, amelyek negatív hatással lehetnek 

vagy a fogadásaira vagy a profitjára. De a különbség a profik és a nagy többség között az, hogy 

előbbi csoport hamar felfigyel ezekre a hibákra, és igyekszik kijavítani őket. A rutinos sportfogadók

többsége valószínűleg tapasztalt ezek közül a szokások közül néhányat. Íme öt olyan hiba, amely 

káros lehet számunkra, ha nem vetkőzzük le őket. Olyan csapdák, amelyekbe könnyű belelépni, és 

igen költségesek lehetnek.

Ne szálljunk el magunktól! Bíznunk kell magunkban a sportfogadásban, hinnünk kell, hogy értünk

ahhoz, amit csinálunk. Meg kell próbálnunk okosabbnak lenni, mint azok, akiket le akarunk győzni,

vagyis a fogadóirodák és gyakran a fogadótársak. Bele kell látnunk a sportolók fejébe, megérteni a 

motivációjukat, kiismerni őket. Ego nélkül nehéz ezt a szakmát művelni. Azonban nem szabad 

átesni a ló túlsó oldalára, nem szabad sebezhetetlennek, legyőzhetetlennek hinni magunkat, mert 

behúztunk néhány fogadást. Ez ahhoz vezethet, hogy túlzott kockázatokat vállalunk, nem tartjuk 

magunkat a szisztémához, eltérünk attól. Olyanokra és olyan téttel fogadunk, amikre és amennyivel 

nem szabadna és nem viselkedünk racionális sportfogadóként. Ha nem vagyunk alázatosak, és nem 

kontrolláljuk magunkat, elbukunk. Nem véletlenül mondják a bölcsek, hogy olykor a sikert sokkal 

nehezebb feldolgozni, mint a kudarcot.

Ne legyünk figyelmetlenek, végezzük el a szükséges munkát! Jó és eredményes sportfogadóvá 

válni irgalmatlan munka. Megvannak azonban a bizonyos szokások és sorrendek, amelyeket 

minden fogadás megtétele előtt elvégzünk. Megnézünk bizonyos statisztikákat, mérleget, fórumokat

olvasunk satöbbi - az ezekből érkező információhalmaz vezet aztán oda, hogy jó tippeket adunk. 

Azonban olykor hajlamosak vagyunk kihagyni néhány lépést, nem nézünk meg annyi meccset, nem

olvasunk el annyi fórumot, ellazsáljuk a házi feladatot. Ezzel csupán az a baj, hogy pont azokat a 

lépéseket hagyjuk ki, amelyek miatt előzőleg sikeresek voltunk. Ha jó szériánk van, jönnek a 

tippjeink, nem szabad változtatni a stratégián, nem szabad lazsálni. Csak a folyamatos kemény 

munka tarthat minket nyereségesen.

Tudjunk, merjünk megújulni! A világ sportfogadása folyamatosan változik. Újabb és újabb 

fogadási lehetőségek jönnek szembe, új fogadóirodák nyílnak, új információs forrásokat fedezünk 

fel. Lépést kell tartanunk a fejlődő világgal ilyen téren is, elemzéseket olvasnunk, folyamatosan 

megújulnunk. Hiába vagyunk most sikeresek, ha a világ elhalad mellettünk, és azért nem tudunk 
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begyűjteni egy-egy fontos információt, nem találunk meg egy sokkal jobb hendikepet, mert nem 

végeztünk elegendő munkát.

Ne ragadjunk le egy fogadóirodánál! A fogadóirodák újabb és újabb ajánlatokkal rukkolnak elő, 

bónuszokat adnak, fejlődnek. Ha van egy tippünk, nagyon fontos, hogy végigmérjük a piacot és a 

kínálatot. Meg kell találni a legjobb oddsokat, legjobb hendikepeket, mert egy-egy alacsonyabb 

szorzó megrakása esetén súlyos forintoktól esünk el. Ha olyan sportfogadók vagyunk, akik 

szeretnek minél előbb megrakni egy tippet, találjuk meg azokat az irodákat, amelyek a leghamarabb

felveszik kínálatukba a meccseket. Ha például szeretünk a magyar labdarúgó NB I mérkőzéseire 

fogadni, nem árt tudni, hogy az állami fogadóiroda, a Tippmixpro publikálja elsőként az oddsokat, 

amelyek az esetek többségében a legjobb szorzók a piacon. Az amerikai sportoknál pedig a 

hendikepekre való korai lecsapás érhet nagyon sokat. Vezessünk a legtöbb fogadóirodánál számlát, 

ne ragadjunk le egynél csak azért, mert ott már otthonosan érezzük magunkat.

Írjunk magunknak kisokost, hogy melyik fogadóiroda hol szokott hibázni, hol jönnek ki első 

oddsok, mire hol érdemes pénzt tenni, melyik irodánál milyen szabályok érvényesek.

Nézegessünk oda, ahova eddig még nem néztünk! Vannak fogadók, akik csak bizonyos 

csapatokra, ligákra fogadnak - teszik mindezt kényelmi szempontok miatt. Hacsak nem vagyunk 

benne biztosak, hogy semelyik másik ligából, sportágból nem húzhatunk hasznot, akkor maradjunk 

ezeknél a stabil pontoknál. Azonban vannak bajnokságok, amelyekre olykor kevesebb figyelem 

hárul, kevesebb információ jut el a fogadóirodákhoz is, mi azonban lecsaphatunk ezekre a 

lehetőségekre. Itt nehezebben tudják belőni az irodák a szorzókat, többet hibáznak a hendikepekkel.

Kutassunk ilyen bajnokságok után, elemezzünk minél többet. 

11. A surebetek és az ollózás!
„Használd ki a fogadóirodák sokszínűségét”

A surebet vagy sportarbitrázs egy nagyon izgalmas szegmense a sportfogadásnak és bár nagyon 

egyszerűnek látszik, mégsem olyan könnyű. A lényege az, hogy egy kétesélyes (esetenként 

háromesélyes, de ez nagyon ritka) fogadási típus esetén (például under/over, hendikep, 2way), az 

ellentétes két kimenetelt arányosan megfogadva mindenképpen pluszban végezzünk. Az 

egyszerűség kedvéért egy egyszerű példa:

24

https://www.tippmixpro.hu/HU/1/homepage?utm_source=hatharom.com&utm_medium=txt&utm_content=affiliate7291__textlink&utm_campaign=2016-11-15-helyzet-van


Az A-irodánál a New York Jets-New England Patriots mérkőzésre a hazaiakra 3.00-ért fogadhatunk,

míg a B-irodánál a vendégekre 1.50-ért. A hazaiakra teszünk 100 forintot, a vendégekre 200-at, és 

bárhogyan is végződik a találkozó, mindenképpen 0 forint lesz a veszteségünk/profitunk. Tehát ha 

találunk akár egy olyan fogadóirodát is, ahol mondjuk a vendégekre már nem 1.50, hanem 1.60 a 

szorzó, máris biztos pluszban fogadhatunk. Ehhez érdemes különböző surebet calculatorokat és 

oddsösszehasonlító oldalakat használni.

Ezek persze kockázatos befektetések, hiszen gyakorlatilag teljesen egyszerre kell megfogadni két 

különböző fogadóirodánál egy mérkőzésre két különböző tippet. Itt az ember nem vacakolhat azzal,

hogy befizeti a pénzt és számolgat, készen kell várni a lehetőséget és gyakorlatilag másodpercre 

pontosan ugyanakkor megtenni a két tippet, hiszen a bukik is foglalkoznak a rivális iroda 

szorzóival, így igyekeznek korrigálni, ha surebet-gyanú van a pakliban.

Az ollózás már kevésbé „illegális” tevékenység, itt az esetek nagy részében ugyanis bukni fogunk, 

ám amikor nyerünk, akkor nagyobb összeget. A lényege, hogy ugyanígy 2way fogadásokat 

keresünk, ám olyanokat, ahol eltérő hendikepeket adnak a bukik, lehetőleg 2-höz közelítő 

oddsokkal. Íme a példa:

A-iroda: Malcolm Floyd elkapott yardjai 58.5 felett @1.72

B-iroda: Malcolm Floyd elkapott yardjai 72.5 alatt @1.91

Itt nyugodtan elővehetjük az említett surebet calculatort, amely kiszámítja nekünk, hogy melyik 

oldalra mennyi pénzt kell tennünk. Jelen esetben 52.62 forintot kell a kisebb és 47.38 forintot a 

nagyobb szorzóra. Amennyiben a játékos maximum 58 vagy minimum 72 yardot teljesít, biztosan 

veszítünk 9.5 forintot, ám amennyiben beleesik abba a bizonyos ollóba az elkapott yardok száma 

(vagyis 59-72 lesz), 81 forint profitot biztosan elérünk. Ebből könnyedén kiszámolható, hogy a 9.5 

forint kockáztatása mellett egy 8.52-es szorzót játszottunk meg. A surebettel ellentétben tehát itt 

nem biztos, hogy nyerünk, ugyanakkor a fogadóirodák eltérő határai és szorzói mellett 

lehetőségünk van nagyot nyerni.
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12. Saját csapatra való fogadás
„Hajrá, Fradi! De tudom én reálisan látni a kedvenceimet?”

Gyakran alapelvként szokás emlegetni ezt a pontot is, vagyis hogy tilos az embernek arra a csapatra

fogadnia, amely iránt „érzelmeket táplál”. Ezzel kapcsolatban nehéz igazán állást foglalni, de ha az 

emberben megvan a tökéletes objektivitás és képes valamit külső szemmel megvizsgálni, akkor 

akár helyzeti előnybe is kerülhet a bukikkal szemben.

Adott csapat szurkolói ugyanis rendelkezhetnek olyan belsős infókkal, amikkel még az irodák sem. 

Tudhatják, hogy mondjuk a gólvágó csatár éppen magánéleti válságban szenved vagy éppen most 

született meg a gyermeke, ami mondjuk befolyásolhatja a teljesítményét. Nem szabad azonban alul-

vagy túlértékelni egy információt, pontosan úgy kell a helyén kezelni, ahogy tennénk azt máshol is.

A leggyakoribb hiba az elemzés nem tökéletes elvégzése. Butaságot követnénk el, ha csupán a saját 

csapatból indulnánk ki, hiszen lesz egy ellenfél is a pályán, így az analízis rájuk eső részére is időt 

kell fordítanunk. Azonban ha tényleg képesek vagyunk érzelmektől és előítéletektől mentesen 

értékelni a kedvenceink aktuális esélyeit, akkor könnyebben elkaphatjuk a jó oddsokat. 

Amennyiben viszont úgy ismerjük magunkat, hogy elfogultak vagyunk és sokszor tippelünk 

érzelemből, inkább csak hívjuk át a haverokat, rendeljünk egy pizzát, bontsunk ki néhány sört, és 

szurkoljunk a kedvenceknek. A sportfogadást pedig bízzuk a profikra.

13. Kis oddsok vagy nagy oddsok?
„Az 1.10-es tutik vagy az 5.00-szörös bombameglepetések?”

Ennek eldöntése nagyon sok dologtól függ, kezdve a sportági sajátosságoktól a fogadási szisztémán 

át a bankroll méretéig. Alapvetően talán ki lehet jelenteni, hogy azok, akik hosszabb távon 

gondolkoznak a sportfogadásban, kisebb oddsokkal operálnak, mint akik csak egy-egy mérkőzésre 

tesznek fel pénzt. Ez persze nagyon leegyszerűsíti a történetet, de alighanem mindünknek van 

néhány olyan ismerőse, aki csak nagyon alkalomszerűen fogad, amikor meglát egy nagyobb oddsot,

amelyben szerinte nagyobb érték van. De mikor érdemes ezeket a nagy oddsokat bombázni és 

bátran, a favorit ellen fogadni?

Korábban is kitértünk már rá, a fogadóirodák és a fogadók is hajlamosak olykor túlértékelni a 

nagycsapatokat. A nagy név önmagában nem garancia a sikerre, noha az ellenfelek valóban 

megrettennek, ha mondjuk a Bernabeúba kell utazniuk. A nép tehát a sztárcsapatot favorizálja, az 
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oddsokat lenyomják, az ellenoldalban érték keletkezik. Ráadásul sokan tényleg csak a tabella és 

forma alapján fogadnak, holott lehet, hogy az adott csapat hetek óta gyengélkedik, csak valahogy 

be-behúzza a mérkőzéseit. Erre érdemes lehet apellálni hosszútávon, hiszen a sportfogadók 

többsége olyan ismeretek nélkül fogad, mint például a játék minősége, hiányzók és hasonló fontos 

faktorok. Ha azt látjuk tehát, hogy rohamosan csökken a favorit oddsa, de úgy ítéljük meg, hogy a 

csapat nem annyira megbízhatóan teljesít, mint vélik a fogadók, érdemes megkockáztatni a 

meglepetést. 

Az oddsok többnyire a fogadók elvárásai alapján vannak meghatározva. Ezek inkább az olyan 

egyszerű tényeken, mint a forma és a játéktudás alapszanak, mintsem az apróbb finomságokon. 

Ilyen finomság lehet a játékstílus, amely egyes csapatok ellen jobban működik, mint mások ellen. 

Amerikaifutballnál bizonyos csapatok hatékonyabban játszanak a kemény védelmek ellen, mint a 

pontgyárosok ellen, de labdarúgásban is változó, hogy a csapatoknak milyen játékstílus fekszik. 

Mivel ez is egy olyan, statisztikailag nem igazán számszerűsíthető mutató, amit az egyszeri fogadók

nem vesznek figyelembe, az oddsokat alakíthatják úgy, hogy megérje kockázatot vállalni.

Figyeljünk a motivációs kérdésekre is. Ha egy sztárcsapat és egy kiscsapat találkozik, akkor, ha 

mindkét együttes a maximumot nyújtja, minden bizonnyal nem születik meglepetés, és nyerni fog a 

favorit. Azonban ez ritkán fordul elő bármelyik sportágban is, olykor pedig a motiváció is 

meghatározza, milyen teljesítményt nyújtanak a csapatok. Például ha egy NBA-szezon vége felé 

járunk, viszonylag gyakran előforduló helyzet, hogy a már rájátszásba jutott nagycsapat pihenteti a 

sztárjait, míg a tét nélkül játszó underdog motivált fiatalokkal játszik, akik szeretnének jövőre biztos

helyet a kezdőben. Az sem egy ritka jelenség, hogy a sztárjátékosok egyszerűen féltik magukat, 

nem játszanak teljes erőbedobással, készülnek a következő megmérettetésre. Talán ez a tényező 

érzékelhető leginkább az oddsokban, hiszen az a tabella alapján is egyértelmű szokott lenni, ha egy 

csapatnak semmi külön motivációja nincsen, hogy megszakadjon a pályán.

Nagy átlagban elmondható, hogy az irodák úgy lövik be a szorzókat, hogy abból a fogadók ne 

nagyon tudjanak profitálni akkor sem, ha a nagy oddsokat erőltetik. Azonban bizonyos ismeretek 

birtokában előnyre tehetünk szert azokkal szemben, akik az oddsokat formálják, vagyis a tömeg 

ellen. Érdemes tehát főleg a szezon vége felé megvizsgálni az olyan kérdéseket, mint a motiváció 

vagy a csapatok egymás elleni mérlege. Ilyenkor ugyanis találhatunk értéket még a nagy 

meglepetésekben is.
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14. Higgy a profiknak!
„Bízz a profikban, hidd el, hogy van, aki ebből él!”

Az internetet sajnos tele van csaló, átverő oldalakkal, amelyek statisztikát hamisítva igyekszenek 

magukhoz édesgetni a felhasználókat nagy bevétellel hitegetve. Persze elképesztően csábítóan 

hatnak az olyan ígéretek is, hogy valakinek ismerete van egy-egy bundamérkőzésről, amely tuti 30-

szoros szorzóval kecsegtet és ezért mindössze néhány ezer forintot kér, de jó ha tudjuk, ilyenek nem

léteznek! 

Vannak azonban korrekt közösségek, ahova tényleg megéri befektetni, mert bizonyítottan korrektek,

és jó esély kínálkozik rá, hogy tippjeikkel profitábilisan fogadhatunk. Az internet azonban végtelen, 

az sem baj, ha ingyen próbáljuk megszerezni azokat az ötleteket, amelyeket a végén pénzzé 

válthatunk.

A különböző oldalak bújásával többletinformációkhoz juthatunk, a fórumok olvasgatásaival pedig 

fogadótársaink elképzeléseit ismerhetjük meg, amelyek nem ritkán profi elemzéssel vannak 

fűszerezve. Mi a hatharom.com-on igyekszünk cikkek formájában minden fontos eseményről 

beszámolni, valamint az esélyeket és szorzókat körüljárva a lehető legjobb tippet adni. 

Fórumainkban időről időre megvitatjuk a sportvilág aktualitásait, közösséget építve adunk 

tanácsokat egymásnak. Protipp-rendszerünkben pedig a már bizonyított, rutinos rókák osztják meg 

ingyenesen a legjobb tippjeiket, legyen szó akár szingli, akár kombi fogadásokról.
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Zárszó

Semmi sem fontosabb a sportfogadásban, mint az, hogy tudjuk, nincs olyan, hogy biztosan nyerni 

fogunk, hiszen tőlünk független eseményekről beszélünk, amelyekre nincs ráhatásunk. Mindig 

ennek megfelelően kezdjünk neki a sportfogadásnak és ennek megfelelően válasszunk alaptőkét is!

Biztos nyereménnyel tehát soha ne számoljunk, ne erre alapozzuk életünket, főleg ne kockáztassuk 

mindennapi megélhetésünket! Azonban a különböző tanácsok, stratégiák, illetve a helyes bankroll-

menedzsment betartásával egy hatalmas lépést tehetünk abba az irányba, hogy azon 2% közé 

tartozzunk, akik tényleg pluszosak a sportfogadással.
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